BOSCH

Power Tools

3601 F24 0DO

oo RERVESN Fig. /Abb. 1

GOF 1600 CE

3601 F24 0GO | BO

Modifications reserved

SIS DVD 01/17

Anderungen vorbehalten
Modifications resérvées
Salvo modificaciones

bservar por favor: Manutencdes, alteracoes € controle de ferramentas eléctricas devem ser realizadas de forma competente.

anter as diretivas de seauranca de acordo com IEC. EN. VDE. AFNOR e outras diretivas viaentes de cada pais
Sob reserva de alteracdes técnicas e de precos. Os produtos e precos/arupos de precos séo continuamente atualizados.

0
M,

Estado: 29/07/2014

Pos Un[N° de Descri¢éo Observagdes/Anteces |GP Pos Un[N° de Descri¢do Observagdes/Anteces |GP

1 112610011547 |[CARCACA DO . 34 |S 214 112610001600 [MOLA 17 [S
2 111619 P05 316 |[ESTADOR 120V . 38 |S 218 2[2610001 602 |ARRUELA 10 [S
5 112610013 594 [CONDUTOR . 00 |S 219 112 600 590 006 [PINO DE 11 [S
7 112601035001 |[PROTETOR DE 11 [S 220 112610 957 846 |[OBTURADOR 24 |S
13 113600 905 513 |ROLAMENTO DE 25 |S 221 112610 957 844 |COBERTURA 11 [S
14 113600 905 512 |ROLAMENTO DE 28 |S 222 112610 959 394 |TRAVA 16 [S
16 2|2610913 034 |PORTA-ESCOVAS |. 13 [S 223 112610001604 [MOLA 13 [S
19 2[2910 141 158 |PARAF CABECA  [DIN 912-M5X16-8.8. |10 [S 224 112610011957 [ESCALA . 11 [S
21 2|3 604 652 500 |MOLA ESPIRAL . 10 [S 225 2[2910 641 122 |PARAFUSO CAB  [DIN 7985-M4X12-4.8-t{13 [S
22 21604 477 005 | TERMINAL PLANO 12 [S 226 2[2916 680 005 |ANEL ELASTICO  |B4DIN 127. 10 [S
23 112610955 195 [ESCUDO 19 [S 227 112610 957 845 [PARAFUSO 20 |S
24 112610011 225 |PORCA DO FUSO 20 |S 228 112610 957 840 |COBERTURA 12 [S
25 112610957 779 [CAIXA DE 27 |S 229 112610957 841 |COBERTURA 15 [S
26 112610991 375 |[SUPORTE DO 18 [S 230 712610 002 911 [PARAFUSO 10 [S
27 111900210 115 |O-Ring . 13 [S 231 23600 100 527 |ARRUELA 14 [S
29 6/2910611 006 | PARAFUSO DIN 7981-ST2,9x13-C-[11 |S 232 112610006 391 |ARRUELA 10 [S
30 22610991 306 |PARAFUSO . 11 (S 234 112610 957 812 [PUNHO CABO 19 [S
31 2[2910 641 122 |PARAFUSO CAB  [DIN 7985-M4X12-4.8-t|13 [ S 235 112610001 605 [PUNHO CABO 18 [S
32 62610910 566 |PARAFUSO 11 (S 236 2|2610996 143 |PARAFUSO 11 (S
34 112610957 736 |COBERTURA . 12 [S 237 412610 913 441 |PARAFUSO 10 [S
35 112610 957 739 |[ACOPLAMENTO DE|. 18 [S 238 112610957 811 [PUNHO CABO 2 |S
36 112610001624 [LED 20 |S 239 112610001 607 [PUNHO CABO 17 [S
37 112610 957 738 |BRACADEIRA DE 11 (S 240 112610001 608 [INTERRUPTOR DE |. 19 [S
38 22910 641 054 |PARAFUSO . 10 [S 241 112610001 609 [PLACA DE BORNES|. 28 |S
39 112610011 549 [FUSIVEL DE ONDA |. 21 |S 242 112610003 210 |DISPARADOR 15 [S
40 112610033 384 |ADESIVO BOSCH 00 |[S 243 112610 956 413 [VARETA 14 {8
41 112610 032 840 |ETIQUETA DE 00 S 244 112610 956 414 | GUARNICAO 10 [S
42 112610000 607 [BRACADEIRADE |. 11 [S 245 112610 957 843 [BOTAO 11 [S
43 2[2916 680 005 |ANEL ELASTICO  |B4DIN 127. 10 [S 246 112610 957 842 |ANEL DE 11 (S
44 112610957 778 |ANILHA 20 |S 247 112610 956 415 [PARAFUSO 10 [S
45 22610003 090 |PARAFUSO 10 [S 251 112610 956 416 |PAINEL DE 10 [S
47 112610003 185 |JOGO DE CABOS 14 [S 253 112610000 606 |TECLA 10 [S
48 112610001 625 |[SENSOR 22 |S 255 112610001 606 [MOLA 10 [S
49 2[2610011 569 | TAMPA 14 {8 259 2[2610 003 062 |ANEL DE FIXACAO 10 [S
205 112610003 067 |PINO ROSCADO 10 [S 260 112610003 063 |ARRUELA 10 [S
207 112610 956 312 [PLACA DE BASE 29 |S 261 112610003 064 |ARRUELA 10 [S
208 312610917 210 [PARAFUSO 10 [S 262 112610 004 460 | TUBO 12 [S
210 112610001 597 [MOLA 17 [S 263 112610 008 283 | TUBO 12 [S
211 2[2610001 598 |GUIA 12 [S 264 112610 005 997 [PARAFUSO 10 [S
212 112610001 599 |ANEL DE FIXACAO 10 [S 265 112610 005 516 |PARAFUSO 10 [S

Fornecimento de pecas de reposicao através dos centros de servigos para ferramentas eléctricas BOSCH . No caso de encomendas de pegas de reposi¢ao, por favor informar
0 nimero de tipo de 10 algarismos da maquina.



BOSCH

Power Tools

3601 F24 0DO

—211

oo RERVESE Fig. /Abb. 2

—211

—806

GOF 1600 CE

3601 F24 0GO | BO

SIS DVD 01/17

Modifications reserved
Anderungen vorbehalten
Modifications resérvées
Salvo modificaciones

bservar por favor: Manutencdes, alteracoes € controle de ferramentas eléctricas devem ser realizadas de forma competente.

anter as diretivas de seauranca de acordo com IEC. EN. VDE. AFNOR e outras diretivas viaentes de cada pais
Sob reserva de alteracdes técnicas e de precos. Os produtos e precos/arupos de precos séo continuamente atualizados.

0
M,

Estado: 29/07/2014

Pos Un[N° de Descri¢éo Observagdes/Anteces |GP Pos Un[N° de Descri¢do Observagdes/Anteces |GP
266 112610004 411 [MOLA 10 [S 816 112610003 971 |LIMITADOR DE 22 |S
305 112610003 067 |PINO ROSCADO 10 [S 824 112610003 973 |ALAVANCA 15 [S
306 112610956 311 [PLACA DE BASE 27 |S 828 112610011286 |COBERTURA 33 |S
307 312610917 210 [PARAFUSO 10 [S 838 112610018 986 |[MODULO 45 |S
308 112610 957 812 [PUNHO CABO 19 [S

309 112610001 605 [PUNHO CABO 18 [S

310 22610996 143 |PARAFUSO 11 (S

311 412610 913 441 |PARAFUSO 10 [S

312 112610957 811 [PUNHO CABO 20 |S

313 112610001607 [PUNHO CABO 17 [S

314 112610001608 [INTERRUPTOR DE |. 19 [S

315 112610003 184 |PLACA DE BORNES] . 26 |S

316 22610005997 |PARAFUSO 10 [S

317 112610 957 843 |BOTAO 11 [S

318 112610 957 842 |ANEL DE . 11 (S

319 112910641 122 |PARAFUSO CAB  |DIN 7985-M4X12-4.8-t[13 | S

321 112610001 817 [VARETA 18 [S

322 112610 996 054 |ANEL DE FIXACAQO 11 [S

323 112610001 818 |ALAVANCA 19 [S

327 112610003 210 |DISPARADOR 15 [S

328 112610000 606 | TECLA 10 [S

329 112610004 411 [MOLA 10 [S

330 112610001 606 [MOLA 10 [S

331 112610991372 [TAMPA 10 [S

332 112610 006 340 [MOLA . 10 [S

334 112916 680 005 |ANEL ELASTICO  [B4 DIN 127.. 10 [S

651 112610992 417 |CHAVE DE PORCA 27 |S

652 112610923 193 [CHAVE INGLESA  |. 20 |S

733 1]2 608 570 103 [PINCA DE FIXAGAO|6 MM . 00 [A

733 112608 570 104 |PINGA DE FIXAGAOQ | 1/4" . 00 [A

733 1]2 608 570 105 [PINCA DE FIXACAO|8 MM . 00 [A

733 112608 570 106 |PINGA DE FIXAGAQ|3/8" . 00 [A

733 1]2 608 570 107 [PINCA DE FIXAGAO|12 MM . 00 [A

733 112608 570 125 |PINGA DE FIXACAO|10 MM . 00 [A

800 112610003 974 |SUPORTE DO 41 |S

801 112610 003 969 |SUPORTE DO . 46 |S

803 112610013 759 |INDUZIDO 120V . 46 |S

806 112610003 970 [PEDESTAL 40 |S

808 112610 025 356 [PLACA DE 00 |[S

810 112610 007 957 [JOGO ESCOVAS 23 |S

Fornecimento de pecas de reposicao através dos centros de servigos para ferramentas eléctricas BOSCH . No caso de encomendas de pegas de reposi¢ao, por favor informar
0 nimero de tipo de 10 algarismos da maquina.

2/3



BOSCH

Power Tools

GOF 1600 CE

3601 F24 0GO | BO

SIS DVD 01/17

3601 F24 0DO

oo RERVESE Fig. /Abb. 3

Modifications reserved
derungen vorbehalten

Modifications resérvées

Salvo modificaciones

bservar por favor: Manutencdes, alteracoes € controle de ferramentas eléctricas devem ser realizadas de forma competente.

anter as diretivas de seauranca de acordo com IEC. EN, VDE, AFNOR e outras diretivas viaentes de cada pais.

0
M,

Sob reserva de alteracdes técnicas e de precos. Os produtos e precos/arupos de precos séo continuamente atualizados.

Estado: 29/07/2014

Pos

Un

N° de

Descri¢éo

Observagdes/Anteces

GP

Pos

Un

N° de Descri¢do

Observagdes/Anteces

GP

Fornecimento de pecas de reposicao através dos centros de servigos para ferramentas eléctricas BOSCH . No caso de encomendas de pegas de reposi¢ao, por favor informar

0 nimero de tipo de 10 algarismos da maquina.

3/3



